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Az Írószövetség
tisztújító

közgyûlése elé

Sütõ András, Lázár Ervin, Nagy
Gáspár – és a sor folytatható –
halálával a közelmúltban nagy
veszteség érte a Magyar Írószö-
vetséget, egyben a magyar iro-
dalmat. Mondhatjuk vigaszként,
életmûvük ránk maradt, a magyar szellem része, egészünk támasza, büsz-
kesége – az örökség rész is, a rész summázó egész is.

A szeptember 22-én tisztújító közgyûlését megérõ, immár több mint
hatvanesztendõs Írószövetség leköszönõ elnökeként úgy gondolom, a szö-
vetség az elmúlt három évben megfelelt annak a szellemi örökségnek,
amelyet legjobbjaink bíztak ránk. Ami nyomasztó volt, az a gyakran meg-
tapasztalt rosszindulat, de szerencsére ez az indulat táplálja az elszántságot
a jóra, erre az indulatra válaszunk a teremtõ magatartás belsõ nyugalma.

Az 56-os forradalom félévszázados évfordulóján tisztelegtünk mártír-
jaink emléke elõtt, és szót emeltünk az ünnepségeket kísérõ rendõri brutalitás
ellen. Nyilatkozatunk miatt támadások értek bennünket, de ma is úgy véljük,
kötelességünk volt megszólalni. 

Kiszolgáltatottságunk akár el is bizonytalaníthatna bennünket, de önér-
tékünk õrzését, tudatát mégsem gyöngítheti. A magyar szellemi, kulturális,
mûvészeti életben tapasztalható diszkriminációra, visszásságokra gondo-
lok, amelyek igazolhatatlanok. Mindennapi gyakorlattá vált az ellehetetle-
nítés, amely a diktatúra alattomos módszere volt. Kikophatna már a politi-
ka eszköztárából. Mert akkor is bénító, ha konok és következetes munká-
val próbálunk ellene szegülni. Beszéljünk nyíltan! Az Írószövetség, amely
mintegy ezerfõs tagságot számlál, s amely a magyar írástudók javát tömö-
ríti, mára a mûködésképtelenség határára került. Székháza télen fûtetlen,
könyvtára bezárva. És mindezen túl fölényeskedõ, nemegyszer cinizmusig
„kéjes” hatalmi arroganciával kell szembenéznie.

Mi a következõ három évben a figyelem méltóságában kívánunk élni,
munkálkodni. Azt kívánom, hogy szervezetünk, közösségünk a nemes,
tiszta, igazi érdek védõjeként újuljon meg, legyen nyitott. A jövõben is
a magyar kultúra és identitás védelmezõjeként mûködjön. Segítse mind
az anyaországi, mind a kisebbségben élõ magyar írókat. Ne adjunk hi-
telt a nemzedékeket, irodalmi irányzatokat egymás ellen hangoló, meg-
osztó politikai taktikának, mert az alkotómunkához szükséges feltételek
nem teremthetõk meg összefogás és erõs, érdekeit megfogalmazni és
védelmezni képes szövetség nélkül. Azt kívánom az új elnöknek, hogy
vállalva a Magyar Írószövetség 56-os hagyományait és irodalmunk
nemzetmegtartó értékeinek védelmét, sikerüljön neki elfogadható létfel-
tételeket kiharcolnia a magyar írók és az õket képviselõ, egyesítõ irodalmi
mûhelyek számára a nemzeti emlékezet megszüntetésében érdekelt po-
litikai lobbik ellenében.

Kalász Márton
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szeptemberi árverésének anyagából illusztráltuk.
További információ: Marsó Diana (20) 477-4228

A balatonfüredi Salvatore Quasimodo pályázaton Miklya Zsolt Amit hoztál címû verse nagydíjat kapott.
Szálinger Balázs Cseles Homérosz és Sztanó László Képzelt etruszk költõ sorai címû verse különdíjas.
Csontos János Május Arpinóban címû verse okleves elismerésben részesült.
Köszönjük Balatonfüred Önkormányzatának, hogy elõfizette lapunkat a HÍD Programban részt vevõ
Lóczy Lajos Gimnázium és Idegenforgalmi Szakközépiskola tíz diákjának.


